

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікація «магістр обліку і оподаткування»,
розроблену Національним університетом «Чернігівська політехніка»

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка реалізується Національним університетом «Чернігівська політехніка», розроблена на основі Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 № 958.

ОПП регламентує цілі, сукупність загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, очікувані результати навчання, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу та оцінювання якості підготовки магістрів спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Загальний обсяг освітньої програми складає 90 кредитів (2700 годин). Обсяг ОПП включає всі види навчальної діяльності здобувача вищої освіти, які передбачені навчальним планом для досягнення запланованих результатів навчання.

Метою реалізації ОПП «Облік і оподаткування» за другим (магістерським) рівнем освіти є набуття здобувачами вищої освіти поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь, навичок у сфері обліку, оподаткування, аналізу, контролю й аудиту, що дозволить ефективно виконувати завдання відповідного рівня професійної діяльності, які орієнтовані на вирішення складних практичних ситуацій, прийняття управлінських рішень, у тому числі щодо провадження податкових правовідносин, а також сприятимуть проведенню наукових досліджень у сфері обліку, оподаткування, аналізу, контролю й аудиту.

ОПП включає такі блоки: цикл загальної підготовки; цикл професійної підготовки; практична підготовка; підготовка до атестації. Також освітня програма містить обов'язкову та вибірккову компоненти, зокрема, остання займає понад 25% у структурі ОПП і передбачає можливість розширення та поглиблення знань, вмінь та навичок, визначених обов'язковою частиною, для подальшої успішної професійної діяльності. Структура навчального плану є логічною та послідовною.

При формуванні оновленої ОПП враховані зауваження стейкхолдерів щодо необхідності введення до неї освітніх компонент, які формують соціальні навички (soft skills) (ВБ1.1 – ВБ1.2) здобувачів вищої освіти, що сприятиме формуванню здатності брати на себе відповідальність та працювати в критичних умовах, комунікативним навичкам, тощо.

Сфера професійної діяльності випускників, які засвоїли представлену ОПП, включає підприємства будь-якої організаційно-правової форми всіх видів економічної діяльності і форм власності, органи державної влади та управління,

зокрема органи Державної податкової служби України, Державної митної служби України, Державної аудиторської служби України, фінансові установи, аудиторські фірми, науково-дослідні організації і установи системи вищої освіти.

До конкурентних переваг представленої ОПП, передусім, варто віднести те, що при її формуванні враховані пропозиції стейкхолдерів, зокрема, щодо введення у навчальний план дисциплін, які якнайповніше забезпечують професійні компетенції випускника. Також, відмічаємо, що для реалізації цієї ОПП залучається досвідчений професорсько-викладацький склад університету, який забезпечує викладання навчальних дисциплін, керівництво переддипломною практикою та кваліфікаційними роботами на високому професійному рівні.

Освітньо-професійна програма, яка представлена для рецензування, має високий рівень забезпечення навчально-методичною документацією та відповідними матеріалами, представлені програми всіх заявлених навчальних дисциплін і переддипломної практики, атестації у вигляді захисту кваліфікаційної роботи.

У цілому освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікація «магістр обліку і оподаткування», розроблена Національним університетом «Чернігівська політехніка», відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 № 958, сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, відповідає вимогам представників професійного співтовариства та може використовуватися для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Начальник Першого міського
відділення АТ «Райффайзен Банк»
у м. Чернігові,
кандидат економічних наук
15.09.2021



М.В. Тунік

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікація «магістр обліку і оподаткування»,
розроблену Національним університетом «Чернігівська політехніка»**

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування», розроблена кафедрою бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту НУ «Чернігівська політехніка», відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», регламентує мету, строки навчання та обсяг програми, напрями професійної діяльності випускника, компетентності та програмні результати навчання, фактичне ресурсне забезпечення та ін.

Представлена ОПП «Облік і оподаткування» за другим (магістерським) рівнем освіти складена логічно, мета навчання полягає у набутті здобувачами вищої освіти поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь, навичок у сфері обліку, оподаткування, аналізу, контролю й аудиту, що дозволить ефективно виконувати завдання відповідного рівня професійної діяльності, які орієнтовані на вирішення складних практичних ситуацій, прийняття управлінських рішень, у тому числі щодо провадження податкових правовідносин, а також сприятимуть проведенню наукових досліджень у сфері обліку, оподаткування, аналізу, контролю й аудиту.

Структура програми відображена в навчальному плані та включає: цикл загальної підготовки; цикл професійної підготовки; практичну підготовку; підготовку до атестації, захист кваліфікаційної роботи. ОПП містить обов'язкову та вибіркочу компоненти, що дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати індивідуальну освітню траєкторію.

За рахунок раціонального поєднання теоретичної та практичної підготовки, здобувачі вищої освіти, після опанування сукупності знань, умінь і навичок, визначених у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми підготовки, будуть спроможні якісно й на високому рівні реалізуватися у професійному середовищі.

Освітні компоненти, передбачені ОПП, формують весь необхідний перелік загальних і спеціальних (професійних) компетенцій, передбачених для фахівців

у сфері обліку і оподаткування, у тому числі завдяки наявності в ній мейджорів «Облік і оподаткування» та «Фіскальне адміністрування та митна справа».

Розробниками ОПП «Облік і оподаткування» за другим (магістерським) рівнем освіти є штатні представники Національного університету «Чернігівська політехніка», гарант ОПП – Гоголь Т.А., доктор економічних наук, професор, професор кафедри бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту. До реалізації освітньої програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими знаннями. Навчально-методичне забезпечення реалізації ОПП відповідає діючим вимогам, має актуальне змістовне наповнення, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях.

Отже, магістерська освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» містить усі необхідні елементи та змістові складові, відповідає вимогам чинного законодавства України у сфері вищої освіти. ОПП дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку магістрів обліку і оподаткування з урахуванням сучасних вимог ринку праці. Це дає підстави зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» може використовуватися в освітньому процесі в Національному університеті «Чернігівська політехніка» для підготовки здобувачів вищої освіти.

Бухгалтер
КП «Паркування та ринок»
Чернігівської міської ради



РОДНЄВ Д.В.

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
(кваліфікація «магістр обліку і оподаткування»),
розроблену Національним університетом «Чернігівська політехніка»**

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Облік і оподаткування» розроблена на основі Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», який затверджений та введений у дію наказом МОН України від 10 липня 2019 року № 958.

ОПП містить загальну інформацію, мету та характеристику освітньої програми, відомості про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, підходи до викладання та оцінювання, програмні компетентності і програмні результати навчання, дані про ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність, перелік компонентів ОПП і їх логічну послідовність, характеристику форм атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП.

Метою ОПП є підготовка фахівців, здатних виконувати професійні завдання у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, спрямованих на вирішення складних ситуацій та прийняття управлінських рішень, здійснювати управління науково-дослідними процесами у цій сфері.

Освітньо-професійна програма відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», її обсяг складає 90 кредитів.

Освітні компоненти ОПП формують увесь перелік загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, визначених Стандартом, а до її реалізації залучається науково-педагогічний склад університету.

Перевагою рецензованої ОПП є врахування вимог стейкхолдерів при формуванні як обов'язкових, так і вибіркового компонентів, які за змістом дозволяють забезпечити компетенції випускників. Вибіркові компоненти сприяють розширенню та поглибленню знань, вмінь, навичок, які визначаються змістом обов'язкових компонентів. Позитивно відмічаємо, що здобувачу вищої освіти надана можливість самостійно побудувати власну освітню траєкторію шляхом формування переліку вибіркового компонентів, у тому числі за рахунок освітніх компонентів, передбачених у мейджорах «Облік і оподаткування» і «Фіскальне адміністрування та митна справа».

Навчальна робота здобувачів вищої освіти за ОПП «Облік і оподаткування» організовується в процесі підготовки магістрів у таких формах: лекції, практичні заняття, лабораторні заняття, консультації, модульний контроль, самостійна робота, науково-дослідна робота. ОПП також передбачає практичну підготовку здобувачів вищої освіти у вигляді переддипломної практики, зміст програми якої вказує на здатність здобувачів сформувати практичні навички.

Підсумкова атестація передбачає публічний захист кваліфікаційної роботи, яка є науковою працею здобувача вищої освіти і має професійну спрямованість, що дозволяє Екзаменаційній комісії визначити рівень теоретичної і практичної підготовки випускника, його готовність до самостійної роботи за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та прийняти рішення про присвоєння кваліфікації магістра обліку і оподаткування.

Розроблена ОПП «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повною мірою відповідає заявленому рівню підготовки магістра, передбачені освітні компоненти формують достатній рівень компетенцій, визначених відповідним Стандартом вищої освіти України, необхідних для подальшої професійної діяльності за відповідним напрямом. Зазначене вище дає підстави рекомендувати ОПП «Облік і оподаткування» для використання при здійсненні освітньої діяльності в Національному університеті «Чернігівська політехніка» з підготовки магістрів обліку і оподаткування.

Директор
митно-брокерської компанії
ТОВ «АЛЬЯНС ПК ЛТД»



Пожогін А.В.